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        Addì, 11/01/2012
AVVISO di PUBBLICITA’

FINALIZZATO ALLA FORMAZIONE DI UN ELENCO DI OPERATORI CUI AFFIDARE SERVIZI TECNICI DI IMPORTO STIMATO INFERIORE AD € 20.000,00
(articolo 91, comma 2, D.Lgs. 12 aprile 2006, n° 163)
Il Responsabile dell’Ufficio Tecnico del Comune di Arielli, intende procedere alla costituzione di un elenco di professionisti esterni qualificati, ai quali rivolgere l’invito per l’affidamento dei servizi di progettazione, direzione lavori, sicurezza, catastali e servizi connessi, il cui importo stimato sia inferiore a 20.000,00 Euro ai sensi degli artt. 91 comma 2 e 125, comma 11 del D. Lgs n. 163/2006, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità, trasparenza e rotazione, cosi come previsto dall’art. 57, comma 6, del citato decreto legislativo.
I professionisti interessati ad essere inseriti nell’elenco dovranno far pervenire la domanda, indirizzata al Comune di Arielli – Ufficio Tecnico, con sede ad Arielli, in P.zza Crognali, n. 8, C.a.p. 66030 – secondo i modelli predisposti dall’Amministrazione e disponibili sul sito internet: www.comune.arielli.ch.it.
Tutte le domande eventualmente presentate prima della data di pubblicazione del presente avviso dovranno essere riformulate o integrate, in conformità alle indicazioni, e nuovamente inoltrate, ed in ogni caso verranno tenute in debito conto.
L’Elenco è aperto (per cui non vi sono termini di scadenza per la presentazione delle istanze di iscrizione), e viene aggiornato periodicamente, a partire dalla data di pubblicazione del presente avviso.
Ulteriori informazioni potranno essere richieste all’Ufficio Tecnico del Comune di Arielli, tel. 0871/930111, e-mail: tecnico@comune.arielli.ch.it.

Il responsabile Ufficio Tecnico
                                                                                               F.to Ing. Antonello Di Campli Finore   
